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Máte 4 identické dlaždice obdélńıkového tvaru. U každé dlaždice byly změřeny všechny
4 jej́ı strany. Dlaždice jsou poskládány do obdélńıkového útvaru, jehož poměr stran je
stejný jako poměr stran jedné dlaždice. Tento poměr je roven č́ıslu

√
5+3
2

.

dlaždice š́ı̌rka [dm] š́ı̌rka [dm] výška [dm] výška [dm]

1 1.623 1.592 0.6265 0.6118

2 1.6324 1.6418 0.6049 0.6036

3 1.6263 1.6184 0.6255 0.6292

4 1.6318 1.6242 0.5997 0.6162

• Odhadněte rozměry dlaždice metodou nejmenš́ıch čtverc̊u.

• Otestujte plochu obdélńıkového útvaru, zda je 4 dm2 na hladině významnosti 2.5 %
za předpokladu, že

– je dána směrodatná odchylka měřených stran dlaždic, σd := 1.2mm,

– směrodatná odchylka měřených stran dlaždic neńı dána.
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